

枣庄公开选拔10名县级干部

报名时间10月7日下午5时截止

本报记者 李泳君

19日,记者从枣庄市人事部门获悉,为广泛吸引聚集优秀领导干部人才,枣庄市委决定公开选拔10名县级领导干部。

年龄要求45周岁以下

记者了解到,本次有2个正县级职位面向全国选拔,分别是枣庄市金融工作办公室主任和枣庄市规划编制中心主任两个职位。另外,8个副县级职位当中,有5个职位面向全国选拔。分别为,枣庄市住房和城乡建设局副局长,枣庄高新技术产业开发区管委会副主任,枣

庄市行政复议办公室副主任,枣庄市招商局副局长,枣庄市归国华侨联合会副主席。

除此之外,面向全市选拔的职位有3个。分别为,共青团枣庄市委副书记,枣庄市林业局副局长,枣庄市煤炭工业局副局长。

枣庄市委组织部的有关人员介绍,“早在2009年的时候,枣庄就曾有职位面向全国选拔,但是在去年公开选拔副县级干部的时候,职位全部是面向全市,并没有面向全国。”另据工作人员介绍,本次招聘的一个亮点就是,公开选拔的年龄要求趋向年轻化。在2011年选拔

的年轻干部当中,其要求是报考者年龄须在50岁以下(1960年7月1日后出生)。而本次招聘报考者年龄要求为45岁以下(1967年1月1日后出生)。其中,报考团市委副书记职位的,年龄须在30岁以下(1982年1月1日以后出生)。”

另外,记者还了解到,本次选拔在学历方面较往年也有了更高的要求。2011年面向全市选拔的职位中要求报考者须有大学专科以上学历。然而在今天的选拔中,要求报考者具有全日制大学以上学历及学士以上学位。其中,报考面向全国选拔的职位,应有研究生

以上学历或取得硕士学位以上学位;报考市归国华侨联合会副主席职位的,可适当放宽。

报考者履历有严格要求

据了解,本次选拔范围为:各级党政群机关事业单位;国有独资或国有控股企业;高等院校、科研院所及部分中介组织符合条件的人员。另外,报考正县级职位的,须在党政群机关事业单位担任副县级领导职务,或担任正科级职务满1年;在市属企业担任领导班子副职,或在市属企业担任中层正职职务,县属企业担任领导班子正职职务满2年;在会计师事务所、律师事务所等社会组织担任高层管理人员;高等院校、科研院所专业技术人员,须具有报考职位要求的相关专业副高级以上专业

技术职称和领导工作经验,且连续从事相关专业工作3年以上。

“笔试和面试各占总成绩的40%。考生体检后,对考察对象进行公示和考察,考察结果占总成绩的20%。按笔试成绩、面试成绩和考察分值4:4:2的比例计算总成绩,择优任用。”

本次公开选拔,报名截止时间:2012年10月7日下午5:00;报名地点和通讯地址:枣庄市新城地税培训中心301房间(市公开选拔工作办公室),邮编277800;联系电话:0632-8168301、0632-8685831(传真);电子信箱:zszqxb@163.com。

看电子书、玩网游,眼睛就是这样被毁的

天天看电子书 一暑假近视400度

文/片 本报记者 李泳君 张旋

民生调查

19日本报B02版报道了《袖珍漫画书瞅出不少“小眼镜”》,小字号让孩子们视力受到一定程度的影响。记者调查发现,随着生活水平的提高,因玩触屏电子产品导致近视的未成年人越来越多。手机、电脑、MP4等诸多产品让很多青少年过早地成为“眼镜一族”。



用手机看电子书很流行。

暑假天天玩手机,开学变成近视眼

家住市中区振兴南路桃园小区的黄女士,最近为儿子小阳(化名)的事情感到颇为着急。“我们家孩子今年10岁,最近一段时间看东西总是眯着眼睛,看书都离得很近。现在也开学了,老师告诉我他上课不认真听讲,黑板上的作业也经常抄写错,影响了孩子的学习成绩。”不仅如此,他在家

里走路还经常踢到东西,越来越马虎。”

17日,黄女士赶忙带着儿子到医院眼科进行检查。“经过散瞳验光,医生诊断之后告诉我,说孩子已经有400度的近视了。当时我真不敢相信,四个月前我还顺便带着他检查了一次,当时孩子的视力非常好。谁能想到不到半年,双

眼视力下降这么厉害。”

经过和医生的沟通,黄女士才回想起来,整个暑假孩子一直用爸爸买的新手机看电子书,玩游戏,“有时候放学回家之后,写作业之前先玩游戏,然后再做。经过医生的判断,小松的视力下降与玩手机游戏有很大的关系。”黄女士非常无奈。

迷恋网游,小小年纪戴上大眼镜

“我们家孩子回家第一件事儿就是上网,怎么管也管不住。”付女士的孩子今年13岁,天天都玩电脑游戏,最近付女士才发现孩子现在视力下降很厉害。“有时候我管不住他,平时我就给孩子多吃动物肝脏、胡萝卜等希望能改善视力。”

19日中午、下午放学时段,

记者在走访建设路小学,文化路小学,光明路小学等多所小学时发现,在放学队伍里,很轻易就能找到戴眼镜的孩子,而且年级越高“小眼镜”越多。

“每年新开学的时候,班里都会多几个戴眼镜的同学。”六年级男生小凯也是近视一族,他是在两年前近视的。“我们班

近视的有10多人,有同学嫌戴眼镜麻烦,就没戴。”

孩子们持续近距离用眼多了,眼睛放松调节的机会就越来越少。有调查显示,20.8%的学生睡眠每天不到8个小时,而除了每周上两次体育课外,28.3%的小学生不再参加任何锻炼。

专家提醒

长时间看电子书 严重伤害眼睛

19日,记者在市中区的一家眼镜店采访时遇到几位前来配镜的年轻人。记者了解到,这些年轻人中大多数都有看电子书的习惯。据眼镜店的工作人员介绍,现在得近视的年轻人逐年增加,不得不考虑是电子产品带来的影响。很多配眼镜的学生都喜欢看电子书。据周先生介绍,由于看电子书的设备一般是手机或MP4,屏幕小,字体更小,长时间盯住屏幕容易视力疲劳。年轻人在看电子书时距离较近,而且很多人有晚上关上灯看电子书的习惯,这样会加大视力疲劳的程度。

据枣庄市矿务局医院的眼科专家丁主任介绍,随着年轻人阅读习惯的改变,电子书带给年轻人视力的影响不可忽视。“电子书由于屏幕和字体较小,年轻人长时间盯住屏幕,容易导致干眼症,加重视力疲劳。尤其是在夜间看电子书,屏幕较强的光线会让人的眼睛很快感觉疲惫,加重近视。”丁主任说。

“双节”临近

旅游市场升温

本报枣庄9月19日讯(记者 白雪岩) 随着中秋节及国庆节的临近,旅游市场开始升温。记者了解到,今年国庆旅游线路预订火爆,一同被催涨的旅游价格,涨幅高达近2000元。

记者从多家旅行社了解到,六天左右的中长线路比较受青睐,例如海南、台湾等线路成为不少市民的首选。十一期间,桂林、张家界、北京等常规线路是家庭出游的热门选择。

记者从康辉旅行社了解到,十一期间,海南六日游的价格已经从平时的2000多元上涨到3700多元,云南六日游的价格也从平时的2000多元涨到近四千元。除了这些比较热门的旅游线路外,其他线路的价格也有300元至500元的涨幅。旅行社的工作人员表示,主要原因是黄金周期间机票几乎都是全价票,折扣较少。加之客流量大,酒店住宿紧张,使得旅游报价不断上涨。

滕州火车站

十一期间部分列车区段限售

本报枣庄9月19日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 19日,记者从滕州火车站了解到,为满足假日期间长途旅客购票需求,保证中长途旅客能够及时出行,部分长途列车将实行区段限售,旅客购票时需多加留意。

据了解,车票限售时间为10月1日、3日和7日这三天,实行区段限售的长途列车车票包括:青岛至汉口1113次和济南至重庆北的K15次均限售郑州以远;济南至乌鲁木齐的1085次限售兰州以远;烟台至金华西的K1181次、烟台至西安的K1131以及青岛至兰州的K1027都限售徐州以远。